



一小时内砸两辆车玻璃盗包

高密男子五莲作案被视频监控锁定

本报11月8日讯(记者 徐艳 通讯员 董静) 曾因砸车盗窃被警方处理,但仍不悔改,还从租赁公司租车流窜至临沂、青岛、日照等地实施盗窃。11月6日,五莲警方利用视频监控资料将嫌疑人高某抓获。

11月4日,杨某停放在洪凝街道前旋子村附近的轿车玻璃被砸,被盗包一个,内有现金150元及证件。

不到一小时内,崔某停放在户部乡某饭店门口的猎豹越野车玻璃被砸,被盗包一个,内有现金14000元及各种证件。

接警后,五莲县公安局立即组织民警前往现场展开勘验及调查走访工作。经调取案发发现场周边的视频监控资料,民警锁定一辆悬挂鲁GR****的蓝色轿车有重大作案嫌疑。

经过对车辆进行详细分析,民警

发现该车自8月份以来,流窜于临沂、青岛、日照、潍坊等地市,且有多次交通违章处罚信息,该车系高密市人单某所有。

11月6日上午,民警迅速赶赴高密市,在当地警方的配合下,民警查明该车挂靠于某汽车租赁公司。

租车人高某于10月14日起租赁该车辆,并于4月份因砸汽车玻璃盗窃被高密市警方打击处理。当日下午,高某在高密市城郊一旅馆内被民警抓获归案,并当场缴获部分赃款。

经审讯,犯罪嫌疑人高某对窜至五莲县砸汽车玻璃盗窃的犯罪事实供认不讳。据高某供述,今年春天至今他窜至泰安、青岛等地旅游景点多次对游客实施扒窃行为。

目前,犯罪嫌疑人高某已被刑事拘留,该案正在进一步侦办之中。

从广东逃到日照还是被抓了

一对夫妻“借”朋友15万元一去不返,民警蹲守抓住网上逃犯

文/片 本报记者 徐艳

一对“80后”夫妻在广东借了朋友15万元便不见了踪影,夫妻俩先逃到河南,后在日照找了份工作。本以为离广东较远安全了,可没想到俩人刚上班一周,就被清查户口的民警识破,抓了个正着。



民警对犯罪嫌疑人进行审讯。

查流动人口信息 竟发现网上逃犯

11月1日,日照路派出所的民警像往常一样对辖区流动人口进行清查。当天上午9点,在日照老城区海曲中路一家鞋店,民警对一名新入职的女工作人员刘某的信息进行了登记。

当晚7点,忙活了一天的民警开始对新登记的流动人口信息录入系统,当民警将刘某的信息输入系统后,系统立即提示刘某为网上逃犯。

发现这条线索后,日照路派出所的民警立即部署抓捕方案。

考虑到刘某工作的鞋店是上午8点营业,民警决定凌晨7点派便衣民警在门口蹲守,待鞋店开门后再以顾客的身份进入店内对其实施抓捕。

民警早晨蹲守 辗转抓捕嫌犯

11月2日早晨7点,便衣民警早早地就来到鞋店对面的广场内进行蹲点守候。上午8点,民警按照既定方案在鞋店内将嫌疑人刘某抓获。

被抓获后的刘某还一脸无辜,直呼民警抓错人了。当民警将上网追逃的信息给刘某看后,她不得不承认自己的犯罪事实。

但当民警问及她丈夫李某的去向时,她却跟民警打起了“马虎眼”,称其丈夫并没有在日照,一会说在河南,一会又说在广东。

民警要求去刘某的居住地查看,刘某忽悠民警,在村里转了3个小时也没找到其具体的居住地。

最终,民警还是通过刘某手机的有关信息获知其丈夫李某的住处,并随后在日照一家具厂将李某抓获。

经营不善遭人骗 借朋友15万跑了

到底是什么原因让这

对“80后”夫妻成为网上逃犯的呢?

据了解,刘某今年29岁,莒县人,其丈夫李某老家在河南。两人因同在广东打工相识、结婚,并用所有的积蓄在广东东莞厚街开了一家鞋材加工厂。

从今年2月份开始,由于随意扩大规模,工厂的资金出现了短缺,刘某便劝说其朋友张某加盟入股他偷的加工厂,最终其朋友入了15万元的“股”。

然而屋漏偏逢连阴雨,刘某好不容易筹到的15万元现金,却又被另一个朋友以帮忙投资为由骗走了8万元。钱还不上,工厂也运转不起来,夫妻俩人一合计就溜之大吉。

7月26日,刘某夫妻俩被广东东莞市公安局厚街分局列为网上逃犯。

“我们以为日照离广东那么远应该没事了,没想到刚上班一周就被抓了。”落网后的李某说。

目前,两人已被刑事拘留。

长虹超级内购会本月下旬华北爆发

本报讯 据悉,为了加快真智能电视的普及,避免更多普通网络电视充斥市场,长虹已经决定于11月下旬在华北全面开展“虹色风暴”——长虹集团超级内购

会活动。

此次活动将采取比去年“虹色风暴”及今年9月8日川渝超级内购会更大的回馈力度。据了解,川渝超级内购会上不到3000元的50寸客厅电

视和国庆节前刚刚在全国同步上市的B3100超窄边框系列均有望以相同的价格在山东销售。除此之外,具有海量体感游戏的A7000系列、多屏互动功能的A4000系列等其他智能电视产品,都有可能做出不同程度的让利。

干洗店洗坏大衣不认账 工商调解让顾客满意

本报11月8日讯(记者 司路清 通讯员 张玉玲) 10月底,刘女士的羊绒大衣被洗坏,干洗店不承认。近日,经工商部门调解,干洗店愿为消费者做羊皮领子的护理,直到消费者满意为止。

10月底,家住老城区的刘女士将一件价值4000余元的羊绒大衣送至海曲西路某干洗店干洗,取衣服时发现羊皮领子被洗坏。据刘女士介绍,干洗店老板不但不承认是他们洗坏的,而且还蛮不讲理。在双方多次协商未果的情况下,刘女士拨打12315申诉举报电话,要求工商部门帮助维护自己的

合法权益。

接到申诉后,东港工商分局城区工商所立即安排三名执法人员到所在地核实处理。经核实,消费者反映情况基本属实。

经过执法人员耐心细致的协调,双方最终达成一致,由干洗店为消费者做羊皮领子的护理,直到消费者满意为止。据此,一起因干洗引起的纠纷得到圆满解决。

12315提醒广大消费者,在送洗衣物时最好选择证照齐全、信誉好、经营时间长、店面正规的干洗店,同时送洗时注意保留送洗凭证。



办主流大报 树百年品牌

180元 = 全年精神大餐+缤纷好礼

欢迎订阅2013年齐鲁晚报

好礼一: 赠送超值分类广告

定2013年全年齐鲁晚报,可获赠100元的分类广告两次。如招生、招聘、招商、医药、理财、餐饮、婚介、婚庆、房产、家政、租房、售房、求职、求购、贺词、祝福、挂失、转让、寻物、换物、社区服务等。

好礼二: 免费加入小记者团

2013年晚报订户子女(仅限初中、小学生),可免费加入“齐鲁晚报小记者团”。小记者可在齐鲁晚报·今日日照《乐学专刊》上刊发至少一次作品,作品可包括作文、绘画、摄影等;小记者可获得由齐鲁晚报·今日日照颁发的“小记者证”;小记者可优先参与由齐鲁晚报组织的小记者团体活动。

订阅热线:日照记者站: 0633- 8779833 8392588 8308129 8308110
邮局各营业室: 石臼: 8332378 老城区: 8222608
新市区: 8777593 岚山: 2881339 莒县: 6222027 五莲: 5211474